

《8岁男孩长“螃蟹手”三度遭遗弃》后续

现在多好看！小子玉伸手欢呼

“螃蟹手”男孩矫形手术成功，今出院 奶奶：不会再抛弃他，早点回家联系学校上学

本报8月21日讯 因为患有先天性“螃蟹手”，8岁的衡阳小男孩子玉先后被妈妈、奶奶等家人丢弃了三次（详见本报7月25日A12版）。孩子的遭遇引来广泛关注，先后有一百多名读者来电想要帮助他（详见本报7月26日A10版）。在好心人的帮助下，子玉凑齐了手术费，于7月28日上午做了手术。

20多天后，小子玉将于8月22日出院。今天上午，记者带着热心人士的关爱，再次来到星沙年轮骨科医院看望小子玉。

医院里结识了“铁哥们”

上午10点30分，医院里人来人往，小子玉在他的“专用病房”里开心地玩着花皮球。病房在小子玉手术当天被布置一新，墙上贴满各种卡通图片，充满童趣。

“你的球借我玩玩吧。”这时，一个和子玉年龄相仿的男孩走了进来，直接躺在了病床上，子玉抓着男孩的手，把球慢慢滚给他，两个人开心地交谈起来。

“他是我的铁哥们。”子玉向记者介绍，男孩叫天强，是陪爸爸来治病的。自己手痛的时候，小天强就在一边陪他说话、讲故事，现在子玉也能玩游戏了，两人每天结伴在医院里玩耍。

左手掌骨、肌腱再造成功

“现在的手和以前的手相比，哪个好？”记者问。子玉伸出左手，做出一个胜利的手势，兴奋地说：“现在多好看，当然是现在的好呀！”

虽然手术的疤痕还在，手也有点肿，但子玉的手已经矫正了形状。左手原来像螃蟹爪一样的八字形连在了一起，形成了以前没有的掌骨，原来的两个“钳子”分离成4根手指；右手原先粘连在一起的手指，经过分离、植皮后，恢复了正常的手掌形状。

子玉的主治医生、星沙年轮骨科医院手足外科主任翁凯淋解释，孩子的手指现在能够恢复正常功能，手指能够握拳、抓合，再配合中药的理疗，坚持抓握训练，很快就能恢复。

到了子玉泡药理疗的时间，他拿起床头的呼叫器大喊：“护士阿姨，帮我泡药了！”随后，他自己把理疗器的插头插上，开始理疗。“他生怕治疗效果不好，每天都准时理疗。”一旁的奶奶说。

“能和哥哥们一起上学了”

记者了解到，在好心人的帮助下，子玉共收到了6万多元的爱心款，除去2万元的医疗费，剩下的4万多元将作为孩子的生活费和学费等。

“我们急着赶回去，就是想早点联系学校。”奶奶说，不会丢掉了子玉，会好好抚养他，现在要做的事情就是送他上学。

“回去可以和哥哥们玩，还能一起上学，好高兴。”子玉说，家人当中，那对双胞胎哥哥对自己是最好的，“以前我的手拧不了毛巾，哥哥们就在我洗澡的时候，一个帮忙拧毛巾，一个给我擦背，很想他们。”

■记者 李琪 实习生 朱莹



▲8月21日上午，星沙年轮骨科医院，小子玉(右)和小伙伴天强在一起，子玉的“螃蟹手”已基本康复。 记者 田超 摄



▶小子玉曾经有双“螃蟹手”。

新闻回放

他先后三次被家人丢弃

小子玉是衡阳祁东人。爸爸在广州打工时认识了妈妈，非婚生育了一对双胞胎哥哥和子玉。但子玉手指和脚趾都是畸形，左手没有掌骨，四只手指两两相并；右手的中指和食指粘连在一起，双脚的脚趾也不同程度地粘连。后来父母感情破裂，双胞胎哥哥被送到祁东跟着奶奶生活，子玉则跟着妈妈留在广州。子玉妈妈结婚后，今年5月将子玉丢在祁东火车站，在警察的帮助下，子玉见到了奶奶。

“我一个人怎样养三个孩子？”奶奶决定丢弃子玉，第一次，她把子玉丢在了天桥下，聪明的子玉找到了家；第二次，奶奶把他丢在火车站，路过的邻居又把他送回了奶奶家。7月21日，子玉在邻居的帮助下从祁东县来长沙求医。

种植专家驾临星城，缺失牙齿“重获新生”

拨0731-89912222可报名参加9月2日种植手术现场观摩活动

种植牙轻松解决“小老头”的尴尬

来自雨花区的周先生刚走进长沙美奥口腔医院便闹了个大笑话：热情的导医搀扶着他的手臂，左一口大爷右一口大爷，叫得周先生直摇头：“丫头，从别这样叫我，我还不到50岁呢！”此话一出，导医被弄了个大红脸。面对导医的尴尬，周先生忙笑着说：“丫头你别在意，我也不是头一回当‘大爷’了，都是我这一口‘老脸’惹的祸！”

周先生与张大嘴经过一番“展示”之后说：“我是45岁的年龄，75岁的牙口。”原来周先生

才45岁，但牙齿本缺失1枚，导致面部塌陷使得皮肤松弛，而且没牙的嘴也瘪了下去，像个“小老头”。“曾经有位初次见面的朋友，将我的年龄猜到了75岁，我当时非常郁闷：平白无故抹掉了我30年的岁月啊！”时常被姑娘小伙称呼为“大爷”，周先生颇有些无奈。

当看到报纸上关于美奥口腔种植中心和种牙的报道后，周先生看到了希望。正在美奥口腔医院接受治疗给周先生做了检查后，给周先生制定了个性化的种植方案，周先生很

满意于方案。牙齿种好了，面部也显得美丽了，面对自己的改变，周先生感叹：“其实，我不愿做‘大爷’很多年了。”

美奥口腔斥巨资引进三大国际一流种植系统（瑞典诺贝尔种植系统、法国安多健种植系统、韩国奥齿泰种植系统），三大种植系统结合先进的口腔CT设备，使种植牙手术更加精准、微创、快速与安全，达到现拔、现种、现走的技术高度，大大提升了种植牙的使用效率。截至目前，美奥口腔医院已成功种植数千颗种植牙。

即刻种植牙——不伤牙的修复方式

长久以来，人们一直梦想假牙能达到和真牙一样的舒适和美观，然而传统义齿修复的弊端让患者在牙齿松动或缺失时，常常陷入想拔牙又舍不得拔牙，想种牙又害怕种牙的矛盾中。

活动义齿太“水”了，佩戴后不舒服、美观度较差、咀嚼效率不高、使用不是很方便，容易引起义齿脱落产生“老掉牙”的

尴尬；而烤瓷牙连桥又太损牙齿，戴一颗牙齿修复需要牺牲两颗支撑点的邻牙来作为支撑固定点，而种植牙技术突破传统镶牙方式，直接把仿生牙根独立植到颌骨区牙槽骨内，无需依托邻牙和口腔其它黏膜组织固定，如同自己口腔里长出的真牙一样，咀嚼有力又美观，被誉为人类“第二副牙齿”。

“名医面对面暨种植手术演示”活动预约开启

活动名称：《名医面对面暨种植专家面对面种植手术现场演示》
活动时间：2012年9月2日上午10时
活动地点：长沙美奥口腔医院
预约电话：0731-89912222
主讲专家：叶宝定（主任）
活动内容：邀请8位美奥口腔医院内面对面活动演讲嘉宾，都有许多牙缺失患者纷纷致电咨询热线89912222进行咨询和预约。为许多错过本次活动的朋友提供机会，能深入了解种植牙技术及临床应用，由患者与美奥口腔医院将于9月2日再次邀请权威种植专家亲临现场，举办面对面与患者进行种植牙技术的交流与现场手术演示活动，届时将特邀李天忠、叶宝定、曹颖、高恩峰、亚历山大·吉布森、权圣凤等权威种植/修复专家出席。对种植牙有疑问的朋友请拨打电话0731-89912222进行预约报名。

温馨提示：拔牙患者可提前拍摄口腔CT片，由权威种植专家亲自设计美学方案。
美奥口腔医院 Mayo dental hospital 89912222
人民路立交桥东10楼(港岛旁) http://www.mayo999.com



李天忠(中国) 美奥口腔医院首席专家、瑞典Nobel种植集团特邀顾问、韩国奥齿泰种植公司全球种植培训讲师；
叶宝定(中国) 美奥口腔医院种植中心主任、资深种植修复专家；
曹颖光(中国) 教授、主任医师、博士生导师，同济医院口腔医学中心副主任，德国杜塞尔多夫大学医学院博士；
高恩峰(韩国) 北京大学医学部口腔医学专业毕业、首尔大学口腔颌面外科种植博士、中国友好医院口腔种植科医师；
亚历山大·吉布森(英国) 英格兰皇家外科医学学会牙科院士、英国皇家终身荣誉牙医美容大师、欧洲美容冠PBT技术创始人；
权圣凤(韩国) 韩国口腔种植学会正式会员、现韩国首尔拜耳医药YESSON牙科代表院长、现任YESSON种植研究所所长。